
Амерички званичник за Ројтерс: После овог напада не планирамо нове
петак, 07 април 2017 11:07

Ракетни напад који су САД извеле у Сирији био "једини" и очекује се да остане тако јер у
овом тренутку не постоје планови за ескалацију, изјавио је неименовани амерички
званичник за Ројтерс.

  

  

Овај званичник, који је инсистирао на анонимности, рекао је да се верује да напад не
представља сигнал велике промене у фокусу председника САД Доналда Трампа који је
сада усредсређен на домаћу политику.

  

Посланик руског парламента Дмитриј Саблин: Ниједан Рус није повређен у нападу у
Сирији

  

Посланик руског парламента Дмитриј Саблин изјавио је данас да ниједан Рус није
повређен у америчком ракетном нападу на сиријску ваздухопловну базу Ал Шајрат.

  

Саблин, који је заменик шефа посланичке групе ратних ветерана Војно братство, рекао
је да је информацију дао на основу сопствених извора, јавио је Интерфакс, преноси
Ројтерс.

  

Британски министар одбране Мајкл Фалон: Ово није почетак "нове војне кампање"
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Британски министар одбране Мајкл Фалон изјавио је данас да је амерички напад на
сиријску војну ваздухопловну базу "дизајниран да одврати" сиријског председника
Башара Ал Асада од даљег вршења напада хемијским оружјем, али је нагласио да тај
напад не представља почетак нове војне кампање.

  

"Не гледамо тако на овај напад протекле ноћи", рекао је Фалон одговарајући на питање
да ли је напад САД почетак нове војне кампање, пренео је Ројтерс.

  

Према његовим речима, напад је био веома ограничен на један аеродром.

  

"То је било у потпуности прикладно, то је дизајнирано да се одврати режим од вршења
даљих напада хемијским оружјем. Тако да га не видимо као почетак другачије војне
кампање", поручио је Фалон.

  

"Ми нисмо питани да учествујемо у овоме, то није ствар за коалицију која се у Сирији и
Ираку бори против Исламске државе. То је била операција САД, али дозволите ми да
поново нагласим да је у потпуности подржавамо", поручио је Фалон.

  

Портпарол британске владе раније данас је рекао да влада те земље у потпуности
подржава акцију САД, за коју верује да представља адекватан одговор на "варварски
напад хемијским оружјем, који је спровео сиријски режим", и да има за циљ одвраћање
од даљих напада.

  

(Танјуг)
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